KYOLESA NET  SUPPORTI/ HOUSING - R - STANDARD DUTY CLASSE S

SERIER Tel: 04/257 68 20
Componenti in acciaio stampato zincati galvanicamente. Gsm: 040/99 00 11
Rotazione piastra su doppia corona di sfere in acciaio
temperato. Pressed steel, zinc-plated components.

Double ball races with hardened steel balls.
Calibrated and lubricated ball race tracks.
Dust protection ring.

Rivetted or bolted central pin for assembling.
da-15°C a +280°C quando previsto. Special lubrication for use at temperatures
Frenature integrali a pedale, a spintore centrale, ed from -15°C to +280°C when required.
eccentrico, molle di azionamento freni in acciaio al Foot lever, central cam, total brake springs
carbonio rivestite. Directional lock acting in the moving direction.
Bloccaggio direzionale agente nella direzione

del senso di marcia.

Piste rotazione sfere calibrate e lubrificate.
Anello di protezione sfere antipolvere.
Perno ribadito per assemblaggio supporto.
Lubrificazione particolare per temperature

girevole piastra / swivel castor

[

W‘U”U“‘U'ﬂ?ﬁ%]li oo

80x42 105x85 80x60 9x16 8x42 SGRO08B0AAD 120

80x42  105x85 80x60 9x16 38  8x42 68 SGRO0OB0DA0 120

100x42 105x85 80x60 9x16 38  8x42 74 SGRO100AA0 120

100x42 105x85 80x60 9x16 38 8x42 78 SGRO1000A0 120

| 100x49 105x85 80x60 9x16 45 8x49 78 SGRO100LA0O 180
B 100x52 135x110105x80 11x16 55 12x652 90 SGRO100RCO 300
. 100x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 90 SGRO100PCO 300
125x49 105x85 80x60 9x16 45  8x49 92 SGRO1250A0 180

125x49 105x85 80x60 9x16 45 10x49 92 SGR0O1250B0 180

125x52 135x110105x80 11x16 55  12x52 102 SGRO125RCO 300

125x62 135x110105x80 11x16 55  12x62 102 SGRO125LC0 300

150x49 105x85 80x60 9x16 45 10x49 108 SGRO1500B0 180

160x52 135x110105x80 11x16 55 12x52 119 SGRO160RCO 300

160x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 119 SGR01600C0 300

180x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 129 SGR01800C0 300

200x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 139 SGR02000C0 300

girevole piastra freno pedale anteriore regolabile / swivel castor with adjustable front brake foot lever

@Wvﬁ‘v'ﬁ?ﬁ{m“ﬁ oo

[

80x42  105x85 80x60 9x16 8x42 120 SGRIOB00A9 120
100x42 105x85 80x60 9x16 38 8x42 78 120 SGRI1000A9 120
100x49 105x85 80x60 9x16 45 8x49 78 120 SGRIOOLAS 180
G 100x52 135x110105x80 11x16 55 12x52 90 140 SGRIOORCY 300
=. 100x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 90 140 SGRHOOPCY 300
125x49 105x85 80x60 9x16 45 8x49 92 120 SGRI1250A9 180
= 125x49 105x85 80x60 Ox16 45 10x49 92 120 SGRI1250B9 180
125x52 135x110105x80 11x16 55 12x52 102 140 SGRI125RCO 300
125x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 102 140 SGRI125LCO 300
150x49 105x85 80x60 Ox16 45 10x49 108 120 SGRI1500B9 180
160x52 135x110105x80 11x16 55 12x52 119 140 SGRI160RCY 300
160x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 119 140 SGRI1600C9 300
180x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 129 140 SGRI1800C9 300
200x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 139 140 SGRI2000C9 300

KOLESA NET 3



2] KOLESA NET  SUPPORTI/ HOUSING - R - STANDARD DUTY CLASSE S
OkA0 Tel: 04/257 68 20

SERIER Gsm: 040/99 00 11

fisso piastra / fixed castor

en 7 v v ﬁ:m o

80x42  105x85 80x60 9x16 8x42 SFI00800A0 120
100x42 105x85 80x60 9x16 8x42 78 SFI01000A0 250
100x49 105x85 80x60 9x16 8x49 78 SFI0100LAO 120
100x52 135x110 105x80 11x16 12x52 90 SFI0100RCO 350
100x62 135x110 105x80 11x16 12x62 90 SFI0100PCO 350
125x49 105x85 80x60 9x16 8x49 92 SFI01250A0 120
125x49 105x85 80x60 9x16 10x49 92 SFI101250B0 120
125x52 135x110 105x80 11x16 12x52 102 SFI0125RCO 350
125x62 135x110 105x80 11x16 12x62 102 SFI0125LC0 350
150x49 105x85 80x60 9x16 10x49 108 SFI01500B0 120
160x52 135x110 105x80 11x16 12x52 119 SFI0160RCO 350
160x62 135x110 105x80 11x16 12x62 119 SFI01600C0 350
180x62 135x110 105x80 11x16 12x62 129 SFI01800C0 350
200x62 135x110 105x80 11x16 12x62 139 SF102000C0 350

girevole piastra freno pedale anteriore / swivel castor with front brake foot lever

®ﬂ17”t7“v’ﬂ?ﬁ==11:f7’ oo

[

100x52 135x110 105x80 11x16 12x52 90 175 SGRR100RCE 300
100x62 135x110105x80 11x16 52  12x62 90 175 SGRR100PCE 300
125x52 135x110105x80 11x16 53  12x52 102 175 SGRR125RCE 300
125x62 135x110105x80 11x16 53  12x62 102 175 SGRR125LCE 300
150x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 119 175 SGRR1600CE 300
200x62 135x110105x80 11x16 58 12x62 139 175 SGRR2000CC 300

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear brake foot lever

®W’U”U"‘U’ﬂ?ﬁ==1lif7’ oo

[

125x52 135x110 105x80 11x16 1252 102 127 SGRP125RC9 300
125x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 102 127 SGRP125LC9 300
150-160x52 135x110 105x80 11x16 55 12x52 119 127 SGRP160RCY 300
150-160x62 135x110 105x80 11x16 55 12x62 119 127 SGRP1600C9 300
170-180x62 135x110 105x80 11x16 55 12x62 129 127 SGRP1800C9 300
200x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 139 127 SGRP2000C9 300

girevole piastra per posizionatore / swivel castor for directional lock

en v vk oo

[

80x42 105x85 80x60 Ox16 38  B8x42 68 SGRT0800A0 120

100x42 105x85 80x60 O9x16 38 8x42 78 SGRT1000A0 120

100x49 105x85 80x60 O9x16 45 8x49 78 SGRT100LAD 180

100x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 90 SGRT100PCO 300

125x49 105x85 80x60 Ox16 45 10x49 92 SGRT1250B0 180

125x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 102 SGRT125LC0 300

E 140-150x49 105x85 80x60 9x16 45 10x49 108 SGRT1500B0 180
150-160x62 135x110 105x80 11x16 55 12x62 119 SGRT1600C0 300

170-180x62 135x110 105x80 11x16 55 12x62 129 SGRT1800C0 300

200x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 139 SGRT2000C0 300

KOLESA NET

— S6



KO LESA NET  SUPPORTI/ HOUSNG - R - STANDARD DUTY
SERIE R

girevole piastra freno centrale integrale spintore / swivel castor with push central lock

v .

®ﬂ°U”[7"‘U’ﬂ7ﬁ41li“[?: w B

125x62 135x110105x80 11x16 1262 102 25/13 SGIC125LCB 300

I— 4
sy 010x25  160x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 119 25/13 SGIC1600CB 300
= 180x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 129 25/13 SGIC1800CB 300
2 \ 200x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 139 25/13 SGIC2000CB 300

girevole piastra freno centrale integrale a camma / swivel castor total central lock with cam

oy py vk 8

[

"A:‘L;-ssn 125x62 135x110105x80 11x16 12x62 102 18,5 SGIE125LCA 300
— 160x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 119 18,5 SGIE1600CAC 300
180x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 129 18,5 SGIE1800CAC 300
200x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 139 18,5 SGIE2000CAC 300

girevole piastra freno centrale integrale a camma / swivel castor total central lock with cam

®W°U”[7"‘U’ﬂ7ﬁ=:1li@ oo

[

125x62 135x110105x80 11x16 12x62 102 18,5 SGIE125LCAI 300
160x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 119 18,5 SGIE1600CAD 300
180x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 129 18,5 SGIE1800CAD 300
- 200x62 135x110105x80 11x16 55 12x62 139 18,5 SGIE2000CAD 300

il

AL 4657
STOP

girevole foro per vite / bolt hole swivel castor

et nom bk o oo

[

80x42 12 377 38  8x42 64 SQRO0B00A0 120

100x42 12 377 38  8x42 74 SQRO1000A0 120

100x49 12 377 45  8x49 74 SQRO100LA0 180

100x52 16 4x103 55 12x52 84 SQRO100RCO 300

| " 100x62 16 4x103 55 12x62 84 SQRO100PCO 300
125x49 12 377 45  8x49 88 SQRO1250A0 180
= 125x49 12 X717 45 10x49 88 SQRO1250B0 180
125x52 16 4x103 55 12x52 96 SQRO125RCO 300

125x62 16 4x103 55 12x62 96 SQRO125LCO 300

150x49 12 377 45 10x49 104 SQRO1500B0 180

150x52 16 4x103 55 12x62 113 SQRO160RCO 300

150-160x62 16  4x103 55 12x62 113 SQR01600C0 300

180x62 16 4x103 55 12x62 123 SQRO1800C0 300

200x62 16 4x103 55 12x62 133 SQR02000C0 300

KOLESA NET S7



B2 KO LESA NET  SUPPORTI/ HOUSNG - R - STANDARD DUTY CLASSE S
Ok 0 Tel: 04/257 68 20

SERIER Gsm: 040/99 00 11

girevole foro per vite freno pedale anteriore regolabile / bolt hole swivel castor with adjustable front brake foot lever

etnom LI, o

80x42 3x77 8x42 120 SQRI0800A9 120
100x42 12 377 38 8x42 74 120 SQRI1000A9 120
100x49 12 377 45 8x49 74 120 SQRI100LA9 180
100x52 16 4x103 55 12x52 84 140 SQRIT00RC9 300
100x62 16 4x103 55 12x62 84 140 SQRI100PC9 300
125x49 12 377 45 8x49 88 120 SQRI1250A9 180

= 125x49 12 377 45 10x49 88 120 SQRI1250B9 180
125x52 16 4x103 55 12x52 96 140 SORI125RC9 300
125x62 16 4x103 55 12x62 96 140 SQRI125LC9 300
150x49 12 377 45 10x49 104 120 SQRI1500B9 180
160x52 16 4x103 55 12x52 113 140 SQRI160RC9 300
160x62 16 4x103 55 12x62 113 140 SQRI1600C9 300
180x62 16 4x103 55 12x62 123 140 SQRI1800C9 300
200x62 16 4x103 55 12x62 133 140 SQRI2000C9 300

girevole codolo cilindrico / swivel stem castor

en Fg bWk

[

80x42 20x50  3x77 38 8x42 64 SCI00800A0 120
100x42 20x50 3x77 38 8x42 74 SCI01000A0 120
100x49 22x50 3x77 45  8x49 74 SCI0100LAO 180
100x52 27x60 4x103 55 12x52 84 SCI0100RCO 300
100x62 27x60 4x103 55 12x62 84 SCI0100PCO 300
125x49  22x50 3x77 45 8x49 88 SCI01250A0 180

E 125x49  22x50 3x77 45 10x49 88 SCI01250B0 180
125x52 27x60 4x103 55 12x52 96 SCI0125RC0 300

125x62 27x60 4x103 55 12x62 96 SCI0125LCO 300

150x49 22x50 3x77 45 10x49 104 SCI01500B0 180

150x52 27x60 4x103 55 12x52 113 SCI0160RCO 300

150-160x62 27x60 4x103 55 12x62 113 SCI01600C0 300

180x62 27x60 4x103 55 12x62 123 SCI01800C0 300

200x62 27x60 4x103 55 12x62 133 SC102000C0 300

girevole codolo cilindrico freno pedale anteriore regolabile / swivel stem castor with adjustable front brake foot lever

en FF Py Y

[

80x42  20x50 3x77 38 8x42 120 SCII0800A9 120
100x42  20x50 3x77 38  8x42 74 120 SCII1000A9 120
100x49  22x50 3x77 45  8x49 74 120 SCII100LA9 180
100x52  27x60 4x103 55 12x52 84 140 SCII100RC9 300
100x62  27x60 4x103 55 12x62 84 140 SCII100PC9 300
125x49  22x50 3x77 45  8x49 88 120 SCII1250A9 180

. 125x49  22x50  3x77 45 10x49 88 120 SCI11250B9 180
125x52  27x60 4x103 55 12x52 96 140 SCII125RC9 300
125x62  27x60 4x103 55 12x62 96 140 SCII125LC9 300
150x49  22x50 3x77 45 10x49 104 120 SCII1500B9 180
150x52  27x60 4x103 55 12x62 113 140 SCII160RCY 300
160x62  27x60 4x103 55 12x62 113 140 SCII1600C9 300
180x62  27x60 4x103 55 12x62 123 140 SCII1800C9 300
200x62  27x60 4x103 55 12x62 133 140 SCl12000C9 300

KOLESA NET

— S8



KYOLESA NET  SUPPORTI/ HOUSING - R - STANDARD DUTY CLASSE S

SERIER Tel: 04/257 68 20
Gsm: 040/99 00 11

girevole codolo filettato / swivel threaded stem castor

en ¥  pTk b o

80x42 M12x35 3x77 8x42 SVI00800A0 120

100x42 M12x35 3x77 38 8x42 74 SVI01000A0 120

100x49 M12x35 3x77 45  8x49 74 SVIO100LAO 180

100x52 M16x50 4x103 55 12x52 84 SVI0O100RCO 300

\ 100x62 M16x50 4x103 55 12x62 84 SVIO100PCO 300
k 125x49 M12x35 3x77 45  8x49 88 SVI01250A0 180
E 125x49 M12x35 3x77 45 10x49 88 SVI01250B0 180
125x52 M16x50 4x103 55 12x62 96 SVI0125RC0 300

125x62 M16x50 4x103 55  12x62 96 SVI0125LCO 300

150x49 M12x35 3x77 45 10x49 104 SVI01500B0 180

150x52 M16x50 4x103 55 12x62 113 SVI0O160RCO 300

150-160x62 M16x50 4x103 55 12x62 113 SVI01600C0 300

180x62 M16x50 4x103 55 12x62 123 SVi01800C0 300

200x62 M16x50 4x103 55 12x62 133 $V102000C0 300

girevole codolo filettato freno pedale anteriore regolabile / swivel threaded stem castor with adjustable front brake foot lever

en ¥ gy

[

80x42 M12x35 3x77 8x42 120 SVII0800A9 120

100x42 M12x35 3x77 38 8x42 74 120 SVII1000A9 120

100x49 M12x35 3x77 45  8x49 74 120 SVII100LA9 180

100x52 M16x50 4x103 55 12x52 84 140 SVII100RC9 300

| 100x62 M16x50 4x103 55 12x62 84 140 SVII100PC9 300
125x49 M12x35 3x77 45  8x49 88 120 SVII1250A9 180
= 125x49 M12x35 3x77 45 10x49 88 120 SVII1250B9 180
125x52 M16x50 4x103 55 12x52 96 140 SVII125RC9 300

125x62 M16x50 4x103 55 12x62 96 140 SVII125LC9 300

150x49 M12x35 3x77 45 10x49 104 120 SVII1500B9 180

150x52 M16x50 4x103 55 12x52 113 140 SVII160RC9 300

160x62 M16x50 4x103 55 12x62 113 140 SVI11600C9 300

180x62 M16x50 4x103 55  12x62 123 140 SVII1800C9 300

200x62 M16x50 4x103 55 12x62 133 140 SV1i2000C9 300

PRODOTTI ALTERNATIVI - ALTERNATIVE PROBUCTS
SERIE R

POSIZIONATORE DIREZIONALE
(per supporti classe S a pagina 15 e 16)

DIRECTIONAL LOCK
(for castors class S page 15 and 16)

KOLESA NET 56



	Catalogo_Generale_2021gn 289
	Catalogo_Generale_2021gn 290
	Catalogo_Generale_2021gn 291
	Catalogo_Generale_2021gn 292
	Catalogo_Generale_2021gn 293
	Catalogo_Generale_2021gn 294
	Catalogo_Generale_2021gn 295
	Catalogo_Generale_2021gn 296
	Catalogo_Generale_2021gn 297
	Catalogo_Generale_2021gn 298
	Catalogo_Generale_2021gn 299
	Catalogo_Generale_2021gn 300
	Catalogo_Generale_2021gn 301
	Catalogo_Generale_2021gn 302
	Catalogo_Generale_2021gn 303
	Catalogo_Generale_2021gn 304
	Catalogo_Generale_2021gn 305
	Catalogo_Generale_2021gn 306
	Catalogo_Generale_2021gn 307
	Catalogo_Generale_2021gn 308
	Catalogo_Generale_2021gn 309
	Catalogo_Generale_2021gn 310
	Catalogo_Generale_2021gn 311
	Catalogo_Generale_2021gn 312



